"重逢草原都市 纵马塞外青城"

## 恃马拉松 7 月 9 日鸣枪开跑! 2023 呼和浩特

本报记者 张鑫

激情夏日,共計执爱.

做用及口, 次起点效。 一场成功的马拉松比赛, 离不开主办方的 精心组织, 也离不开广大市民的热情支持, 记 者在呼和浩特市区街头采访发现,广大市民对

省在呼和指导和区街头米的发现。1、大市民有 2023 年和游巷等与达依完新了期待。 7月9日。由呼和游特市人民政府主办,呼 和崇特市体育局承办的"重逢草原都市 分果 多、外青城"——2023 呼和浩特马拉松将鸣枪开 题、赛事定于当日7:30 在呼和浩特"文化辅 常"丝舆之路公园举行。 本届赛事也是呼和游特市与人民网深人 个体的第二年日对松米亚。 零重的总制统

·曲珠等电龙呼和铅符印与人民网除人 合作的第三届号拉依赛斯、赛事的总规模为 15000 人,其中全程马拉松组 3000 人(42.195 公里),半程马拉松 4000 人(21.0975 公里),迷 你马拉松 8000 人。 7月的呼和洛特花团锦簇,风景宜人,适宜

户外运动。赛事的起终点为"文化轴带"丝绸之路公园,沿学苑东街、展览馆东路、丰州南路一

路向南,途经银河北街、银河南街、小黑河、南部大黑河"郊野花带"、丝绸之路大道,这是一 部大黑河 外對化帘、丝调之路大追,这是一 条体育健身与青城景观旅游文化有机融合的 赛道,沿途风光秀丽,景色宜人。充分展现了呼 和浩特"300 米见绿、500 米见园"的草原都市

美丽青城新形象。 赛事设置了马拉松名次奖、年龄组奖及半程马拉松名次奖,马拉松及半程马拉松名次奖,马拉松及半程马拉松名次奖 男女组各录取前8名,马拉松年龄组共设置5 为义型日本外的 6日,司业松于联组示战量 5 个年龄组别,每个组别录取男女前 8 名,赛事 共设置 112 名获奖名额。 值得关注的是,本届呼和浩特马拉松的完

赛奖牌设计灵感来源于美丽青城地标建筑。非 遗文化和文旅风光。奖牌采用翻盖设计,打开 合页后,辽阔的敕勒川草原、奇美的老牛湾,挺 拔的呼和浩特体育场、现代化的张呼高铁映入 眼帘,无不展现出历史悠久、文化底蕴深厚,同 时又充满活力、蓬勃发展的呼和浩特城市形象。整枚奖牌造型别致,不同的公里数对应不

同的奖牌颜色,既是一枚精美的挂件,也是一 件呼和浩特送给全国胸方的精致礼物。

呼和语符运和主国地区的相联化侧。 呼和语特市体育局党组书记。局长蔡铁雷 希望、2023 呼和语特马拉松赛成为宣传呼和语 特展示首府建设宜居、宜业、宜学、宜养、宜游

特展示首府建设恒居 宜业、宜学、宜养、宜龄 的"五宜"高品规址的资源域市名片,呼和浩 特希显结识来自全国各地的朋友,纵马塞外青 城。也期待更多的人参与蔡事,欢乐前行。 人民网的蒙古公公司这是理白建平衷心 希里,参加 2023 呼和浩特马拉松赛的跑友们 热情参与,体验诗和远方从呼和浩特开始 的浪漫和魅力。人民网将全万位传播报道精彩 青城,为型遗首所形象助力赋能。增光器彩。

马拉松不只是一场体育盛会,更是一场全民

多与的狂欢庆典。 7月9日,呼和浩特马拉松赛让我们一起 -路逐风,奋力奔跑,用脚步丈量呼和浩特这 座宜居、宜业、宜学、宜养、宜游的"五宜"高品质之城



2019呼和浩特马拉松





快乐奔跑



奔跑向前





让我们跟随镜头再次回 首届呼和浩特马拉松

顾"呼马"的精彩

2018 呼和浩特马拉松 暨"健康中国"马拉松系列赛 分站赛当年7月8日在内蒙 古国际会展中心鸣枪开跑,

超过 13000 名跑友参加。 那次赛事以"青城纵马" 为主题,赛事设全程组、10 公里组和迷你组。起点设在 呼和浩特市国际会展中心, 由西向东环绕城区, 穿越新

城区与滨河路,途经内蒙古 博物馆、呼和浩特市政府、内 蒙古自治区政府、滨河景观 家百自稻区政府、溪河景观路等呼和浩特的重点目时 则。全程马拉松的关门时间为6小时、10公里为2小时、迷你跑为1小时。最终,中国选手李春晖获得男子冠军,成绩为2小时22分

22.秒. 首届呼和浩特马拉松同 时是 2018"健康中国"马拉 松系列赛的第 11 站, 呼和浩 特马拉松延续系列赛"一城 -品牌 一寨一特色"的模式。 力争成为以草原文化为特色

## 第二届呼和浩特马拉松

的察事。

第二届呼和浩特马拉松 于 2019 年 5 月 25 日鸣枪开 跑, 起终点设在内蒙古少数 民族群众文化体育运动中心,15000名跑者尽情奔跑,展示呼和浩特"城市草原""万亩草场"的独特魅

2019 呼和浩特马拉松 共设立全程马拉松、10公里、 迷你跑3个组别,赛道将由 中国田径协会指派的国际丈量员精确测量,对赛事线路、 功能分区及补给点等进行科 学规划。同时,2019 呼和浩 特马拉松增设论坛环节,北 京媒体跑团以跑者的身份体 验赛事,并对赛事进行了推

整奏事,开对费事进行了推 广和宣传。 近些年,自治区体育局 积极促进全民健身战略开 展,全面落实"全民健身上升 为国家战略"的决策,大力支 持群众性体育活动开展,不 断打造特色精品体育赛事品 牌。而呼和浩特马拉松的举 更是让群众参与马拉松 的热情愈发高涨



冲出起点



快乐奔跑